

美核潜艇和运输舰相撞

核潜艇可能是肇事者

20日,总部设在巴林的美国第五舰队宣布,美国海军“哈特福德”号核潜艇当天在海湾地区的霍尔木兹海峡水域与“新奥尔良”号两栖船坞运输舰发生相撞事故,造成至少15名船员受伤,但潜艇的核推进装置未受损。

核潜艇当班艇员玩忽职守?

这起事故是洛杉矶级攻击核潜艇近年来第二起碰撞事故。2005年,同属洛杉矶级的美国“旧金山”号核潜艇在关岛附近海域高速撞上海底山脉,几乎触礁沉没。该起事故造成1人死亡,美国海军对事故原因的解释是

“使用了过期海图”。分析人士认为,作为美军现役核潜艇,“哈特福德”号拥有先进的声呐探测装置,霍尔木兹海峡往来船只众多,事发深夜能见度不高,但只要声呐装置正常工作,美军艇员显然拥有足够的时间避免撞击事件发生。此次碰撞唯一的解释是当班艇员玩忽职守,或许还要加上舰艇指挥官处置不当。据美国福克斯新闻网20日指出,美军“哈特福德”号核潜艇和“新奥尔良”号两栖船坞运输舰在霍尔木兹海峡相撞时,两艘艇舰没有信息沟通。

据美国罗德岛新闻网报道,军事分析人士认为,作为

世界上最老练的海军,美军此次发生的内部碰撞事件“不同寻常”。

美国莱克星敦学院军事专家洛伦·汤普森说,美国海军拥有世界最先进的技术和设备,下属核潜艇却与自家运输舰相撞,这样的事他先前从未听说过。相比之下,来自不同国家或地区的海军船只相撞,或军用船与商用船相撞更常见。

“这类事故实在非同寻常。可以肯定,其中一艘船的船长犯下重大错误,”汤普森说,“调查开始时,船上的人被停职在所难免。”

美军“纽波特纽斯”号核潜艇曾于2007年1月与一艘日本油轮在霍尔木兹海峡相撞,

撞。虽然无人受伤,但核潜艇艇长因“缺乏指挥能力”遭解职。

“哈特福德”号曾有“前科”

与此次“自相残杀”相比,“哈特福德”号5年前曾经有过一次更加尴尬的事故经历。2003年10月25日,“哈特福德”号在地中海撒丁岛以北拉马达莱娜岛附近浅海游弋时搁浅,潜艇尾舵由于和坚硬岩石碰撞而受到轻微损伤,此外潜艇底部也被“擦伤”多处。万幸的是,艇上核反应堆没有发生泄漏,所有119名艇员安然无恙,但修理费达到数千万美元。因为此事,该艇艇长格雷

格帕克及一系列相关负责人被剥夺了职务,理由是美国海军“对他们的指挥应变能力已经丧失了信心”。简观

■链接 英法核潜艇上月才相撞

英法两国海军官员2月16日证实,当月早些时候,一艘英军的“前卫”号战略导弹核潜艇与来自法国的“凯旋”号战略导弹核潜艇在大西洋中部发生“碰撞”。法国海军发言人表示,相撞事故没有造成人员伤亡,也没有对核安全造成任何破坏。但是事故令两艘核潜艇严重受损,其中英国核潜艇需被拖回港口。

白宫菜园“破土”开工

美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马20日带领一群小学生在白宫南草坪“动工”,正式启动把草坪改造成菜园的计划。这里种植的有机食物将供“第一厨房”和首都华盛顿其他厨房使用。

蔬菜种类多

来自华盛顿克罗夫特小学的26名小学生20日挥舞着铲子,举着耙子和干草叉,推着手推车协助“第一夫人”米歇尔在白宫南草坪上“破土动工”。

根据计划,面积大约102平方米的L形草坪将被改造成种植有机食物的菜园。米歇尔与小学生的“破土”仪式后,工作人员将根据白宫厨师的“菜单”及季节种植多达55种蔬菜。另外,菜园里还会安两个蜂箱。

首批种植的作物包括菠菜、椰菜、各种莴苣、羽衣甘蓝和一些罕见香草品种,预计4月下旬就能迎来首批收成。

白宫主厨助理萨姆·卡斯说,园内蔬菜将提供给白宫厨房和白宫附近的慈善机构“米丽娅姆厨房”使用。

全家总动员

《纽约时报》报道,依据奥巴马的口味,芝麻菜可能最为“畅销”,而甜菜将备受“冷落”。此外,园内将种植芫荽叶、粘果酸浆和红辣椒,用以烹调奥巴马一家钟爱的墨西哥食品。

不过,奥巴马不大可能“坐享其成”。虽然后勤人员

承担菜园大部分培育工作,但包括奥巴马在内,“第一家庭”全家都将帮忙除草。

此外,白宫一些工作人员已志愿参与部分菜园种植,班克罗夫特小学的学生将协助种植、收割和烹调蔬菜等工作。

白宫厨师们则摩拳擦掌,期望用“白宫产”蔬菜大展身手。主厨克里斯塔·科默福德迫不及待为菜园“量身定做”菜单,首席甜点厨师比尔·约西斯正翘首盼望樱桃收获季节来临。

动手倡健康

这是自第二次世界大战以来,白宫首次开辟菜园。上世纪40年代第二次世界大战期间,时任总统富兰克林·罗斯福的妻子埃莉诺·罗斯福发起一场“自家种菜运动”,帮助全美民众渡过战争时期难关。

美国有线电视新闻网说,这一次,美国需要对付的不是战争,而是肥胖。

先前,数万名网友联名请愿在白宫开辟健康菜园,为美国家庭树立健康榜样,改变更容易导致肥胖的快餐文化。如今,请愿变成现实,白宫做法得到不少好评。

《杂食者的困境》作者迈克尔·波利安告诉美国广播公司记者,菜园虽小,意义深远。

“在经济危机时期,一座菜园能提供大量新鲜健康蔬菜,”波利安说,“但同样重要的是,它倡导一种重要思维模式,让人们和食物亲密接触,不增加开支就实现健康饮食,同时意识到我们可以减少对产业链食物链的依赖。”

叶圣琳(新华社供本报特稿)

“红色蝙蝠”从天而降

据英国《每日邮报》3月20日报道,一队高空跳伞爱好者近日在德国进行了一场精彩的编队表演,他们身穿特制的红色“蝙蝠装”,脚踝处绑着烟雾罐,从距地面4000米的高空跳下,并以每小时193公里的速度滑行于天空,彼此之间只有几英寸的距离。

这些高空跳伞爱好者来自欧洲各国,是一支经验老到的高空跳伞爱好者团队,曾在欧洲许多地方都进行过编队表演。而此次表演最吸引人的地方,除了队员们那身特别的红色“蝙蝠装”外,他们脚上的烟雾罐所喷射出的各色烟雾带也格外令人赏心悦目。最终,在距地面900多米时,队员们打开降落伞,安全降落至地面上。

来自英国的马克在降落到地面后高兴地告诉记者:“你看到我们组成的‘箭头’状编队了吗?多年来我们一直尝试进行不同的空中造型,现在我们终于又成功地完成了一个……其实这项运动并没有看上去那么危险,因为这次我们穿着的‘蝙蝠装’,能够在一定程度上减缓下降的速度,带来更真实的飞行体验……穿着这样的衣服,你就好像在天空中滑行一般,并没有强烈的坠落感。”

据《中国日报》



像蝙蝠的感觉好爽啊



队员们组成“箭头”状编队



伴着落日余晖自由翱翔于天空中



在天空中喷射而出的烟雾带

南京机关医院 病毒感染性疾病治疗新技术

关键在于排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。

长期潜伏在人体神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为权威医疗机构:南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医结合所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排异疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:

独特:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、

水疱消失。

高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后,可存档并发医疗保障卡,三年内偶有复发者、凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学防治中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)

治疗男女病毒感染性疾病新技术

医学科研新技术:“生物芯片技术”及“基因免疫激活”疗法,彻底治疗男女(HPV)、(HSV)病毒性疾病

南京和平医院泌尿中心作为权威医疗机构,“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”新技术的应用,是专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术,已成功治疗了众多湿疣(HPV)、疱疹(HSV)患者。采用前沿基因检测技术,能快速准确检测出湿疣、疱疹病毒型号、数量,从而做到不误诊、不误治。长期由知名病毒学专家亲诊。

泌尿疾病:湿疣、疱疹是由人类乳头瘤病毒、单纯性疱疹病毒所致,潜伏在人体内。传染性强、发病率高的疾病,反复发病易导致病变及恶变严重后果。资料表明:治疗湿疣、疱疹目前还没有哪种药物能把湿疣、疱疹病毒在体内直接杀死,所以治疗湿疣、疱疹关键在于排出体内毒素。才能不复发,彻底治好。

独特:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透

性,直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到湿疣、疱疹病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入:干扰病毒的复制和整合,分裂病灶周围病毒,湿疣自行脱落,疱疹、水疱消失。

彻底:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,彻底治疗湿疣、疱疹疾病。

保障治疗:规范治疗后,五年内如有患者复发,一律免费治疗。

规范治疗男女湿疣、疱疹、红肿、痛痒等泌尿感染性疾病。

南京和平医院(泌尿防治中心)

24小时专家咨询:025-52443736

地址:南京市雨花西路113号,可乘地铁到中华门站下,从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到仁里下车即到,或乘19、44、75、87均可到达。